

郑事



一辆长时间停放在经二路人行道上的“僵尸车”被拖移。

交警部门重拳整治省医周边停车乱象 乱停车、“僵尸车”一律拖走 在经二路(纬五路至黄河路)规划停车位

提起省人民医院周边的交通状况,许多车主都会觉得头疼。除了“车位少,车辆多”这个客观原因,车辆乱停放和占道经营等现象也对周边道路通畅带来不小的影响。为有效改善省人民医院周边交通秩序,昨日,交巡警一大队联合金水区城市管理行政执法局、丰产路办事处及省人民医院保卫处,通过拖移违法停放车辆、清理“僵尸车”、查处占道经营等方式对其周边道路进行综合整治。郑州晚报记者 常亮 文/图

违停车、“僵尸车”全部拖移

“不仅违规停车,还停得这么随意,都放到马路中间了。”昨日上午9点50分,纬五路与经二路交叉口,交巡警一大队五中队中队长吕恒正在指挥清障车拖移一辆车号为A2JS36的白色富康车。

刚拖走路面违法停放车辆,吕恒等人又要对人行道上的一辆落满灰尘、轮胎没气的白色依维柯动手。最终,这辆“僵尸车”也被拖走了。

停车位里有不少“移动商店”

清理完违法停放车辆,联合执法人员开始查处路面上的各种占道经营现象。

沿着经二路一路向南走,除了几家直接在路边摆摊的经营者,路西侧的停车位里,每隔十几米就会看到一辆开着后备箱、装满各种丧葬用品的大型面包车。

有几名车主一看到执法人员,就立刻拉下了后备箱。“后备箱一合,就像在这儿停车;后备箱一开,就成了一家商店。”随后,执法人员逐一对这些占道经营的行为进行了清理查处。

每天万人就医,仅700个停车位

“目前,我们医院两处地下停车场大约有600个停车位,即便是加上路面上的100多个停车位,这700多个停车位也难以满足市民需求。”针对停车难问题,省人民医院保卫处副处长杨志刚说,目前,医院每天的就诊患者平均1万人,再加上医院原本就有的5000张病床和每天一些看望患者的家属,停车资源实在无法满足需求。

“医院下一步将在东边的三期工程规划1500个停车位。”虽说该规划的具体建成时间目前还不能确定,但杨志刚说,如今,为了缓解患者停车难问题,医院内部早就发起了“本院职工尽量不开车,把有限的停车资源留给患者”的倡议。

经二路西侧将划停车位

交巡警一大队大队长王勇还介绍了3条最新规划:“首先,我们将向有关部门建议,在经二路(纬五路至黄河路)路西规划一部分平行停车位。为了解车难问题,省人民医院东西院困难的问题,还将在经二路施划多个黄方格区域,禁止车辆占压。还有,为避免人流量过于集中,我们还会与公交公司协商,将医院大门前的公交站牌挪到其他位置。”

线索提供 孟繁勇

72台插电式混合动力公交车 在80路、38路运营

3月12日,公交三公司所属的72台插电式混合动力公交车将在80路、38路线上运营。

据介绍,插电式混合动力公交车速23公里/小时以下,为纯电力驱动;速度超过23公里/小时,为气电混合驱动。按照测算,与常规天然气公交车相比,氮氧化物排放量可减少76%、二氧化碳排放量可减少60%、PM排放量可减少86%。

根据测算,插电式混合动力公交车比普通柴油公交车燃料成本降低50%。目前,公交三公司混合动力公交车已经达到404台。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨超群

今天起,两区域降压、停水

为配合三环快速化工程施工,郑州自来水投资控股有限公司将对中州大道一条直径800毫米供水干管进行碰头施工,届时南三环中州大道以东降压供水。主要影响区域为:橡树玫瑰城、金岱工业园。降压供水时间为:3月12日9时至14日21时。

此外,为配合市政工程施工,博学路与白佛路交叉口停水,主要影响区域为:中国电子第二研究所附近区域。停水时间为:3月12日21时至13日21时。郑州晚报记者 张华

马上就有财

买理财 到招行

闲置资金怎么理财? 招商银行有好产品!

期限:7天——24个月,长中短期应有尽有
预期收益率:6%——12%,稳健收益战胜通胀
购买起点:5万——300万起,更高起点更高收益



扫描二维码
关注招商银行郑州分行
微信平台

没空去银行怎么办? 在招商银行全自助购买!

无论您是在外应酬,还是逛街休闲,又或是在回家的路上,只需打开招行手机银行即可随时随地购买理财产品,助您及时把握理财机会,实现财富增值!



扫描二维码
下载手机银行客户端

